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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                        
ΘΕΜΑ 3ο   

   
«Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων του έργου «Εγκατάσταση Επεξεργασίας 
Λυμάτων Οικισμού Ορμύλιας», Δ.Κ. Ορμύλιας, Δήμου 
Πολυγύρου, Π.Ε. Χαλκιδικής (ΠΕΤ: 2509003220)» 

Αριθμ. Συνεδρίασης 8η/ 22-05-2026 

Αριθμ. Απόφασης  43 / 2026 

 Στη Θεσσαλονίκη σήμερα 22 Μαϊου 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00    
πραγματοποιήθηκε η 8η τακτική συνεδρίαση του έτους 2026 της Επιτροπής Ανάπτυξης, 

Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με 
τηλεδιάσκεψη, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ.  363872(357)/18-05-2026 έγγραφης 
πρόσκλησης του Προέδρου της Επιτροπής κ. Αβραμίδη Ευστάθιου, προς όλα τα Μέλη της 
Επιτροπής, η οποία επιδόθηκε νόμιμα, στις 18 Μαϊου 2026, σύμφωνα με τις διατάξεις  των 
άρθρων 164 και 177 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν  δεκατέσσερα (14) από τα δεκαπέντε (15) τακτικά 
μέλη της Επιτροπής Ανάπτυξης, Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας.  
                   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Αβραμίδης Ευστάθιος-Πρόεδρος  

2. Θεόδωρος Αγγελίδης (τακτικό μέλος)  

3. Παρασκευή Κουρτίδου (τακτικό μέλος) 

4. Αθανάσιος Μπέγκας (τακτικό μέλος) 

5. Συρμούλα Τζήμα-Τόπη (τακτικό μέλος) 

6. Άννα Τζήκα  (τακτικό μέλος) 

7. Ιωάννης Κουφίδης (τακτικό μέλος) 

8. Μαγδαληνή Φιλιππιάδου (τακτικό μέλος) 

9. Σιμέλα Κυριακίδου (τακτικό μέλος) 

10. Φώτιος Φωτιάδης –(Αντιπρόεδρος) 

11. Θωμάς Χατζηηλιάδης (τακτικό μέλος) 
12. Ερμοφύλλη Σαραντίδου (τακτικό μέλος) 

13.  Φώτιος Χατζόγλου (τακτικό μέλος) 
14.  Δήμος Κυριλίδης  (τακτικό μέλος) 

 

1. Αριστείδης Καμπανός (τακτικό 
μέλος) 

 Xρέη γραμματέα εκτέλεσε η υπάλληλος της ΠΚΜ Κουκίδου Ηρώ, κλάδου Π.Ε. 
Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης.  

            Ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 3ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης:  
«Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου 
«Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμού Ορμύλιας», Δ.Κ. Ορμύλιας, Δήμου 
Πολυγύρου, Π.Ε. Χαλκιδικής (ΠΕΤ: 2509003220)» και έδωσε τον λόγο στην κα. 
Κυριακίδου Συμέλα, περιφερειακή σύμβουλος Π.Ε. Χαλκιδικής, η οποία έθεσε υπόψη την  
αρ. πρωτ. 65013/0297/06-05-2026 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & 
Υδροοικονομίας  Π.E. Χαλκιδικής η οποία έχει ως εξής: 
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“ ΘΕΜΑ: Εισήγηση επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Εγκατάσταση Επεξεργασίας 

Λυμάτων Οικισμού Ορμύλιας», Δ.Κ. Ορμύλιας, Δήμου Πολυγύρου, Π.Ε. Χαλκιδικής (ΠΕΤ: 2509003220) 

ΣΧΕΤ.:  

1. Ο Ν.1650/1986 (ΦΕΚ 160A/18-10-86), όπως τροποποιήθηκε από το Ν.3010/2002 (ΦΕΚ 91Α/25-04-02) 
Εναρμόνιση του Ν.1650/1986 με τις Οδηγίες 97/11 ΕΕ και 96/61 ΕΕ. Για την προστασία του περιβάλλοντος 

2. Η ΚΥΑ οικ. 1649/45/2014 (ΦΕΚ 45Β/15.01.14). “Εξειδίκευση των διαδικασιών γνωμοδοτήσεων και 
τρόπου ενημέρωσης του κοινού και συμμετοχής του ενδιαφερόμενου κοινού στη δημόσια διαβούλευση κατά την 
περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων της Κατηγορίας Α΄ της απόφασης του Υπουργού 
Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής υπ’ αριθμ. 1958/2012 (ΦΕΚ Α΄ 21), σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο άρθρο 19 παράγραφος 9 του ν. 4014/2011 (ΦΕΚ Α΄ 209), καθώς και κάθε άλλης σχετικής λεπτομέρειας.” 

3. Η ΚΥΑ 5673/400/1997 (ΦΕΚ192/Β` 14.3.1997) “Μέτρα και όροι για την επεξεργασία αστικών λυμάτων”  

4. Η υπ’ αρ. 96400/26-07-1985 απόφαση Νομάρχη Χαλκιδικής, περί των όρων διάθεσης λυμάτων και 
υγρών βιομηχανικών αποβλήτων σε φυσικούς αποδέκτες του Νομού Χαλκιδικής 

5. Η υπ’αρ. 01α/434/24-3-2009 (ΦΕΚ 719/Β` 16.3.2009) απόφαση Νομάρχη Χαλκιδικής, περί των όρων 
διάθεσης λυμάτων και υγρών βιομηχανικών αποβλήτων σε φυσικούς αποδέκτες του Νομού Χαλκιδικής 

6. Το με Α.Π 62236(57)/27-01-2026 έγγραφο του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας με 
θέμα «Αποστολή ανακοίνωσης για δημοσίευση φακέλου ΜΠΕ» (α.π δικό μας 65013/0297/27-01-2026). 

 

 Με το σχετικό [6], μας διαβιβάστηκε – κοινοποιήθηκε, ο φάκελος της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη διεξαγωγή της διαδικασίας Περιβαλλοντικής αδειοδότησης του έργου «Εγκατάσταση 
Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμού Ορμύλιας», Δ.Κ. Ορμύλιας, Δήμου Πολυγύρου, Π.Ε. Χαλκιδικής (ΠΕΤ: 
2509003220),  

 Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της Υπηρεσίας μας και κατόπιν επιτόπιας αυτοψίας στην περιοχή του 
έργου, η γνωμοδότησή μας επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) έχει ως εξής: 

Σύμφωνα με την ΜΠΕ του θέματος,  

Είδος Έργου: Το έργο, με φορέα υλοποίησης το Δήμου Πολυγύρου αφορά υφιστάμενη εγκατάσταση 
επεξεργασίας λυμάτων του Δήμου Πολυγύρου, κατατάσσεται στην 4η Ομάδα «Συστήματα Περιβαλλοντικών 
Υποδομών», α/α 19 «Εγκαταστάσεις επεξεργασίας αστικών λυμάτων (πόλεων και οικισμών) με διάθεση 
επεξεργασμένων υγρών σε επιφανειακό υδάτινο αποδεκτή τη θάλασσα», υποκατηγορία Α2. 

Θέση Έργου: Η ΕΕΛ υπάγεται διοικητικά στα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Ορμύλιας, της Δημοτικής Ενότητας 
Ορμύλιας, του Δήμου Πολυγύρου, της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας. Η εγκατάσταση χωροθετείται σε απόσταση 1,25 km του οικισμού Ορμύλιας, σε γήπεδο εμβαδού 
4.720,14 τ.μ. (ΚΑΕΚ 490490951106), ιδιοκτησίας Δήμου Πολυγύρου σε περιοχή γεωργικής γης υψηλής 
παραγωγικότητας όπου, σύμφωνα με το έγγραφο της ΥΔΟΜ που επικαλείται η μελέτη, επιτρέπεται η κατασκευή 
ΕΕΛ. Η μονάδα βρίσκεται εκτός προστατευόμενων περιοχών του ν. 3937/2011, με πλησιέστερη περιοχή Natura 
σε απόσταση περίπου 7,3 km, και δεν εντοπίζεται εντός δασικής έκτασης ή κηρυγμένου αρχαιολογικού χώρου. 

Εγκαταστάσεις του έργου 

Η εγκατάσταση είναι σχεδιασμένη για ισοδύναμο πληθυσμό 3.250 κατοίκων, με χρονικό ορίζοντα εξυπηρέτησης 
την επόμενη εικοσαετία 

Τα υφιστάμενα έργα συλλογής και μεταφοράς λυμάτων περιλαμβάνουν  

- παντορροϊκό δίκτυο αποχέτευσης συνολικού μήκους περίπου 18.190 μ., 

- έναν βαρυτικό αγωγό προσαγωγής λυμάτων προς την ΕΕΛ, μήκους περίπου 505 μ 

Η ΕΕΛ βασίζεται στην τεχνολογία της ενεργού ιλύος με παρατεταμένο αερισμό και μεμβράνες (MBR), με 
βιολογική απομάκρυνση αζώτου και φωσφόρου 

Η επεξεργασία λυμάτων περιλαμβάνει: 

- μηχανική επεξεργασία (εσχάρωση, αμμοσυλλογή - λιποσυλλογή), 

- βιολογική επεξεργασία σε ανοξική δεξαμενή και δεξαμενές αερισμού με μεμβράνες, 

- απολύμανση της εκροής με NaOCl, 

- χημική υποβοήθηση της γραμμής ιλύος με προσθήκη πολυηλεκτρολύτη 

Επιμέρους μονάδες της εγκατάστασης 
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Αντλιοστάσιο ανύψωσης, compact προεπεξεργασίας, δεξαμενή εξισορρόπησης, ανοξική δεξαμενή, δεξαμενή 
αερισμού, λεπτοκόσκινο, μονάδες MBR, αντλίες διηθημένου υγρού, δεξαμενή απολύμανσης με NaOCl, κτίριο 
αφυδάτωσης και, επικουρικά, κλίνες ξήρανσης. Πέραν των κύριων μονάδων επεξεργασίας, η εγκατάσταση 
διαθέτει τα αναγκαία κτιριακά και υποστηρικτικά έργα, μεταξύ των οποίων κτίριο αφυδάτωσης λάσπης, κτίριο 
φυσητήρων, ηλεκτρικών πινάκων, Η/Ζ και γραφείου, καθώς και κτίριο αποθήκης.  

Η υδροδότηση της ΕΕΛ γίνεται από το υδρευτικό δίκτυο του οικισμού Ορμύλιας 

Διάθεση των επεξεργασμένων λυμάτων 

Η διάθεση των επεξεργασμένων λυμάτων πραγματοποιείται μέσω ενός βαρυτικού αγωγού διάθεσης μήκους 
περίπου 178 μ. προς τον υδάτινο αποδέκτη «ποταμός Χαβρίας», ο οποίος καταλήγει στον Τορωναίο Κόλπο, 
χωρίς να προβλέπεται επαναχρησιμοποίηση της εκροής. 

Συνυπολογίζοντας τα ανωτέρω, καθώς και το γεγονός ότι η δημοσιοποίηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΜΠΕ) πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας, χωρίς να 
υποβληθούν ενστάσεις ή αντιρρήσεις από πολίτες ή φορείς εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, σας 
ενημερώνουμε ότι η Υπηρεσία μας δεν διατυπώνει αντιρρήσεις επί του περιεχομένου της εν λόγω ΜΠΕ. 

Προτείνεται η αποδοχή της, υπό την προϋπόθεση τήρησης των μέτρων αντιμετώπισης των περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων και των όρων λειτουργίας, διαχείρισης και παρακολούθησης του έργου, όπως αυτά περιγράφονται 
στα Κεφάλαια 10-11 της Μελέτης, καθώς και με την προσθήκη των κάτωθι προτεινόμενων όρων, πέραν αυτών 
που ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία: 

 Η επεξεργασία και διάθεση των λυμάτων να γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους 
όρους που αναφέρονται στη ΜΠΕ, χωρίς αραίωση για την επίτευξη των ορίων στην έξοδο. Τα επεξεργασμένα 
λύματα πριν τη διάθεσή τους στον τελικό αποδέκτη να πληρούν τις απαιτήσεις της υπ’ αρ. 96400/26-07-1985 
απόφασης Νομάρχη Χαλκιδικής  

 Σε περίπτωση απολύμανσης με χλωρίωση, το υπολειμματικό χλώριο να παραμένει εντός των 
επιτρεπτών ορίων της νομοθεσίας. Αν διαπιστωθεί επιβάρυνση του αποδέκτη λόγω χλωρίωσης, να εξεταστεί 
άμεσα εναλλακτική μέθοδος απολύμανσης. 

 Να υποβάλλονται εργαστηριακές μετρήσεις ποιότητας εκροής και τα λοιπά τεχνικά και λειτουργικά 
δεδομένα στις αρμόδιες υπηρεσίες. 

 Ο αρμόδιος φορέας λειτουργίας του έργου οφείλει να καταχωρεί τα τεχνικά και λειτουργικά δεδομένα 
της ΕΕΛ στην Εθνική Βάση Δεδομένων των Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων της χώρας 

 Να εκτελούνται οι δειγματοληψίες ποιότητας εκροής που προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις για τα 
επεξεργασμένα υγρά απόβλητα.  

 Με δεδομένο ότι το ρέμα διάθεσης καταλήγει στη θάλασσα να εκτελούνται επιπρόσθετες μετρήσεις στις 
εκβολές του ρέματος, τουλάχιστον δύο φορές τον μήνα και να κοινοποιούνται στις αρμόδιες υπηρεσίες (Δ/νση 
Υδάτων ΑΔΜΘ). 

 Το σύνολο των απαιτούμενων δειγματοληψιών και αναλύσεων να διενεργείται από διαπιστευμένο 
εργαστήριο αναλύσεων 

 Τα εσχαρίσματα, η άμμος, τα λίπη/έλαια και η αφυδατωμένη ιλύς να συλλέγονται και να διαχειρίζονται 
χωριστά, με τους αντίστοιχους κωδικούς ΕΚΑ, και να παραδίδονται αποκλειστικά σε νομίμως αδειοδοτημένες 
εγκαταστάσεις. Να τηρούνται παραστατικά παράδοσης και αποδέκτες διαχείρισης στο αρχείο της εγκατάστασης. 

 Η παραγόμενη ιλύς να υφίσταται την απαιτούμενη επεξεργασία, ώστε να είναι επαρκώς 
σταθεροποιημένη και αφυδατωμένη πριν από κάθε περαιτέρω αξιοποίηση ή τελική διάθεση, σύμφωνα με τη 
ΜΠΕ του έργου και την ισχύουσα νομοθεσία για τη διαχείριση ιλύος και αποβλήτων 

 Να επιτρέπεται η παραλαβή και επεξεργασία αποκλειστικά αστικών λυμάτων ή/και υγρών αποβλήτων 
συμβατών με τον σχεδιασμό και τη δυναμικότητα της εγκατάστασης.  

 Να μην επιτρέπεται η παραλαβή βοθρολυμάτων με βυτία 

 Να απαγορεύεται η εισαγωγή, παραλαβή ή επεξεργασία υγρών αποβλήτων που προέρχονται από 
ελαιοτριβεία, πυρηνελαιουργεία, μονάδες επεξεργασίας ελιάς, ή άλλα απόβλητα υψηλού οργανικού φορτίου και 
δύσκολης βιοαποδόμησης, τα οποία δύνανται να προκαλέσουν δυσλειτουργία της ΕΕΛ ή υποβάθμιση της 
ποιότητας της εκροής. 

 Να υπάρχει συνεχής επαφή του φορέα λειτουργίας του έργου με τις παραγωγικές μονάδες που 
συνδέονται με το αποχετευτικό δίκτυο, καθώς και παρακολούθηση της ποιότητας των εισερχομένων υγρών 
αποβλήτων στο αποχετευτικό δίκτυο.  

 Ο φορέας του έργου να μεριμνά για την τακτική εποπτεία και αστυνόμευση του αποχετευτικού δικτύου, 
με σκοπό την πρόληψη παράνομων απορρίψεων και εισροών μη επιτρεπόμενων λυμάτων στην ΕΕΛ. 
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 Να εφαρμόζεται ολοκληρωμένο σύστημα ελέγχου και παρακολούθησης της λειτουργίας της ΕΕΛ, με 
ορισμό υπευθύνου περιβαλλοντικής διαχείρισης, τήρηση αρχείου εργαστηριακων αναλύσεων για όλα τα στάδια 
λειτουργίας και προγράμματος παρακολούθησης της ποιότητας των επεξεργασμένων λυμάτων και του αποδέκτη, 
καταγραφή μη συμμορφώσεων και διορθωτικών ενεργειών και ετήσια ανασκόπηση του συστήματος. 

 Να εκτελείται πρόγραμμα τακτικής συντήρησης της εγκατάστασης, των δεξαμενών, των φρεατίων, των 
αγωγών και του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, με στόχο την πρόληψη διαρροών, υπερχειλίσεων και 
δυσλειτουργιών, καθώς και συντήρησης των σημείων δειγματοληψιών 

 Να λαμβάνονται ειδικά μέτρα για την πρόληψη και καταστολή οσμών, ιδίως στα σημεία υποδοχής και 
προεπεξεργασίας λυμάτων και διαχείρισης ιλύος, με συνεχή επιτήρηση, τακτικό καθαρισμό, απομάκρυνση 
αφρών και ιλύος και προληπτική συντήρηση του εξοπλισμού. 

 Να λαμβάνονται όλα τα αναγκαία μέτρα, ώστε ο εκπεμπόμενος θόρυβος από τη λειτουργία της 
εγκατάστασης να μην υπερβαίνει τα εκάστοτε ισχύοντα όρια του Π.Δ. 1180/1981, όπως ισχύει. 

 Να εφαρμοστεί πρόγραμμα περιβαλλοντικής παρακολούθησης για εκροή, ιλύ και δίκτυο ακαθάρτων, 
σύμφωνα με το Σχέδιο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της ΜΠΕ. 

 Σε περίπτωση επεισοδίου ρύπανσης, βλάβης ή υπερχείλισης, να γίνεται άμεση ενημέρωση των 
αρμόδιων υπηρεσιών, καταγραφή του συμβάντος, εκτίμηση του μεγέθους της ρύπανσης, λήψη επανορθωτικών 
μέτρων και τήρηση σχετικής έκθεσης στο ιστορικό λειτουργίας της μονάδας. 

 Να εξασφαλίζεται μόνιμη ή επαρκώς τακτική απασχόληση εξειδικευμένου προσωπικού για τη 
λειτουργία, τη συντήρηση, τις δειγματοληψίες, τους εργαστηριακούς ελέγχους και την αντιμετώπιση εκτάκτων 
περιστατικών. 

 Να διατηρείται και να ενισχύεται η περιμετρική δενδροφύτευση/φυτοφράκτης της εγκατάστασης για 
λόγους οπτικής απομόνωσης, μείωσης θορύβου και καλύτερης ένταξης στο τοπίο. 

 Να αντικατασταθεί το υφιστάμενο παντορροϊκό δίκτυο του οικισμού Ορμύλιας με χωριστικό δίκτυο 
αποχέτευσης, σύμφωνα με τον σχεδιασμό του Δήμου και τις σχετικές μελέτες διαχείρισης ομβρίων και 
αποχέτευσης 

Λόγω της διαπιστωμένης υψηλής τρωτότητας της εγκατάστασης σε πλημμύρες και ακραίες 
βροχοπτώσεις, να εγκριθεί και να εφαρμοστεί ειδικό σχέδιο αντιπλημμυρικής θωράκισης και επιχειρησιακής 
ετοιμότητας, που θα περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον: 

- έλεγχο επάρκειας αντιπλημμυρικής προστασίας της εγκατάστασης, 

- προστασία κρίσιμου Η/Μ εξοπλισμού και χώρων χημικών από κατάκλυση, 

- διαδικασία ασφαλούς λειτουργίας ή προσωρινής παύσης σε ακραίο φαινόμενο, 

- μετασυμβαντικό έλεγχο και άμεση αποκατάσταση πριν την πλήρη επαναλειτουργία. 

Ο όρος αυτός κρίνεται ουσιώδης λόγω της χωροθέτησης της μονάδας εντός περιοχής πλημμυρικού κινδύνου. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, καθώς και το πλαίσιο αρμοδιοτήτων της υπηρεσίας μας, η εισήγηση επί του 
φακέλου της εν λόγω ΜΠΕ είναι ΘΕΤΙΚΗ υπό όρους” 

 
                        
                              

               Με βάση τα παραπάνω η  Επιτροπή Ανάπτυξης, Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας 
λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε μεταξύ των 
μελών της και έχοντας υπόψη: 

α) Το N. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.” 

β) Τις διατάξεις του Π.Δ.133/2010 (Φ.Ε.Κ 226/τ.Α΄/27-12-2010) «Οργανισμός της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις αριθ. 81320+77909 

αποφάσεις του Γ.Γ της Α.Δ.Μ.Θ (ΦΕΚ 4302/30-12-2016), 

γ το άρθρο 164 ‘‘Αποφασιστικού χαρακτήρα επιτροπές περιφερειακού συμβουλίου” και 177 

του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,  

δ) την υπ' αριθμ. 21/15-02-2024 (ΑΔΑ: Ρ0Ν97ΛΛ-ΗΛΑ) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου περί “Σύσταση επιτροπών του άρθρου 164 του Ν. 3852/10, όπως ισχύει και 

μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συμβούλιο σε αυτές.”,  
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ε) την υπ' αριθμ. 22/15-02-2024 (ΑΔΑ: 9ΥΣΦ7ΛΛ-9ΕΡ) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου περί “Συγκρότηση των επιτροπών του άρθρου 164 του Ν. 3852/10 με τον ορισμό 

Προέδρου και των μελών τους από τις παρατάξεις του Περιφερειακού Συμβουλίου καθώς και 

την 53/12-04-2024  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής  Μακεδονίας με θέμα 

«Έγκριση τροποποίησης της υπ΄ αρ. 22/15-02-2024 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου ως 

προς την αντικατάσταση του Προέδρου της Επιτροπής Ανάπτυξης Καινοτομίας & Αγροτικής 

Οικονομίας»  με Α.Δ.Α.: Ψ3ΗΛ7ΛΛ-32Β. 

στ) την υπ’ αριθμ.15485/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, με 

την οποία επικυρώθηκαν τα αποτελέσματα των εκλογών που διενεργήθηκαν στις 8 Οκτωβρίου 

2023 για την ανάδειξη της Περιφερειακής Αρχής στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για την 

περίοδο 01.01.2024 έως 31.12.2028, 

ζ) την αριθ. πρωτ. Γ.Π.Κ.Μ./οικ.71/8-1-2024 (ΑΔΑ:6ΓΓΟ7ΛΛ-ΩΟΒ) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας περί «Ορισμού Αναπληρωτή Περιφερειάρχη, 

Αντιπεριφερειαρχών και ανάθεση τομέων ευθύνης σε θεματικούς Αντιπεριφερειάρχες της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

η) Την εγκύκλιο 36/15-1-2024 (Α.Δ.Α.: Ψ2Τ146ΜΤΛ6-Ε6Φ) του Υπουργείου Εσωτερικών 

σχετικά με τη «Περιφερειακή περίοδο 2024-2028» 

θ) την υπ. αριθμ. 1/01-03-2024 (Α.Δ.Α. ΨΔΤΣ7ΛΛ-53Θ) απόφαση περί “Εκλογή 

Αντιπροέδρου της Επιτροπής Ανάπτυξης Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας σύμφωνα με το άρθρο 164 & 2 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει.” . 

       ι) την αρ. Πρωτ. Οικ. 681593(483)/31-10-2019 απόφαση του Εκτελεστικού Γραμματέα 

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας περί “Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή 

Γραμματέα της Επιτροπής Ανάπτυξης Καινοτομίας & Αγροτικής Οικονομίας”. 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

 Γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου 
«Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμού Ορμύλιας», Δ.Κ. Ορμύλιας, Δήμου 
Πολυγύρου, Π.Ε. Χαλκιδικής (ΠΕΤ: 2509003220), σύμφωνα με την αρ. πρωτ.  
65013/0297/06-05-2026 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. 
Χαλκιδικής. 
 

                       Λευκό ψήφισαν οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ. Σαραντίδου Ερμοφύλη και 
Χατζόγλου Φώτιος. 

 

                      Παρών δήλωσε ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Κυριλίδης Δήμος. 

 

H παρούσα απόφαση αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται 
ως ακολούθως:  

  
Ο Πρόεδρος                                                                                               Τα Μέλη         
                            

                      Αβραμίδης Ευστάθιος                                                              
                                                        Η Γραμματέας                            
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